Задания школьного этапа олимпиады
  Шестой класс
           1.В записи (88888888) нужно поставить знаки сложения таким образом, чтобы получилась сумма, которая будет равна 1000. 

           2. Малыш, Алиса, Кай и Женя заняли первые четыре места в соревнованиях, причем никто из них не делил между собой какие-нибудь места. Известно:

1) Малыш не был ни первым, ни четвертым.

2) Алиса заняла второе место.

3) Кай не был последним.

   Какое место занял каждый?
 3. Мама дала Зое денег ,чтобы она в школьном буфете купила завтрак.

Когда Зоя вер вернулась из школы, то перед мамой отчиталась так: «1/2   всех денег я истратила на бумагу,1/5  -на чай, а 3/10  -на конфеты». Мама догадалась, что дочь истратила все деньги. Как она узнала ?
       4. «Змей Горыныч побежден!»-такая молва дошла до Микулы Селяниновича. Он знал, что мог это сделать либо Илья Муромец, либо Алеша Попович, либо Добрыня Никитич. Вскоре Микуле сообщили:

1)Змея Горыныча победил не Илья Муромец;

2)Змея Горыныча победил Алеша Попович. 

Спустя некоторое время выяснилось, что одно их этих сообщений неверное, а другое верное. Догадайтесь, кто из трех богатырей победил Змея Горыныча.

            5.Трое рыбаков поймали 75 карасей. Стали варить уху.  Когда один дал 8 карасей, а другой 12, а третий-7, то карасей у них стало поровну. Сколько карасей поймал каждый рыбак?
          6. Имеется 8 палочек длиной в 1см, 8 палочек длиной в 2см и 7 палочек длиной в 5 см.

     Можно ли из всех палочек этого набора сложить прямоугольник?

 Разламывать палочки нельзя.

.

6 класс

1. Найдите х из уравнения  ((х – 1,41) : 4,5 + 34,8 : 58) : (3,2 ∙ 1,25) + 0,095 = 0,5.
2. Автобус шёл из деревни Мухоморы в село Светлое. Обычно автобус ездит всегда с одной и той  же скоростью, но случилось так, что первую половину пути он шёл со скоростью, вдвое меньшей запланированной. Удастся ли ему наверстать упущенное время? Если да, то во сколько раз ему нужно увеличить скорость?
3.  На одной стороне улицы разбитых фонарей стояло 150 фонарей, причём среди любых трёх    фонарей, стоящих подряд, хотя бы один был разбит. После того, как электрик Петров починил несколько фонарей, среди любых четырёх фонарей, стоящих подряд, осталось не более одного разбитого. Докажите, что электрик починил не менее 25 фонарей.
4. Некто взял из сокровищницы [image: image2.png]


часть. Из того, что осталось, другой взял [image: image4.png]


часть. Осталось в сокровищнице 552 золотые монеты. Сколько было монет первоначально?
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Найдите площадь треугольника АВС на рис. 1, если площадь каждой клетки
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                       Рис.1
